
Nova suradnja na području održivog razvoja

U ponedjeljak, 8. srpnja 2019. godine, održan je prvi sastanak partnera projekta „(O)drži moj

korak!“, tijekom kojeg su partnerima ukratko predstavljeni projekt, projektne aktivnosti i uloga

pojedinih partnera u pripremi i provedbi projekta.

Nositelj projekta je Agencija lokalne demokracije Sisak, a sufinancira se sredstvima Ureda za

udruge Vlade Republike Hrvatske kroz Švicarsko-hrvatski programa suradnje. Projekt se

provodi u periodu od 1.6.2019. do 31.5.2021. godine na području Siska i Hrvatske Kostajnice

u partnerstvu sa Sisačko-moslavačkom županijom, Gimnazijom Sisak i Srednjom školom

„Ivana Trnskoga“ Hrvatska Kostajnica. Projekt doprinosi promociji partnerstva organizacija

civilnog društva i odgojno-obrazovnih ustanova u području volonterstva koje doprinosi

ekonomskoj i socijalnoj koheziji te održivom razvoju u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Rezultirati će razvojem programa izobrazbe o održivom razvoju kroz volontiranje, osnivanjem

2 srednjoškolska volonterska kluba u Sisku i Hrvatskoj Kostajnici čije su aktivnosti usmjerene

na ciljeve održivog razvoja i povećanom svijesti lokalne zajednice o mogućnostima

međusektorske suradnje u promociji održivog razvoja kroz dobrobiti volontiranja.

Projekt „(O)drži moj korak!“ financira Ured za udruge vlade Republike Hrvatske kroz

Švicarsko – hrvatski program suradnje. Nositelj projekta je Agencija lokalne demokracije

Sisak, a partneri Gimnazija Sisak, Srednja škola „Ivana Trnskog“ Hrvatska Kostajnica te

Sisačko – moslavačka županija. Cilj projekta je doprinos promociji partnerstva organizacija

civilnog društva i odgojno – obrazovnih ustanova u području volonterstva koje doprinosi

socijalnoj i ekonomskoj koheziji te održivom razvoju u Sisačko – moslavačkoj županiji.

----------

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom

tekstu isključiva su odgovornost Sisačko-moslavačke županije i ne odražavaju nužno

stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.




